COLEGIO NIRVANA MATEMATISA
ASIGNATURA: MATEMATICA GUIAN

PROFESORA: NATHALY RUBIO ULLOA 2

GUIA DE TRABAJO 6° BASICO

OPERACIONES COMBINADAS
Nombre
Curso | Fecha:
Objetivo:
% Realizar calculos que involucren las cuatro operaciones en el contexto de la resolucién de problemas.

Instrucciones:

Lee atentamente las indicaciones de cada item y sus correspondientes preguntas, luego responde con letra
clara y ordenada.

OPERATORIA CON NUMEROS NATURALES

Calcula el resultado en cada caso.

a. 3154+(45243-2142.16) = d. 100000 - [(145000 : 1000) + 145] =
b. [35000 + (400000 : 25) + 2000000] = e. 656038 -(354500:5)+36119=
¢. 2500000 0000:37) - 100 = f. 34-25+[100+5-(350-0)] - 100} =


http://www.google.cl/imgres?q=colegio+nirvana+alto+hospicio&um=1&hl=es&sa=N&biw=1280&bih=518&tbm=isch&tbnid=SJNrsa_s3wRSyM:&imgrefurl=http://es-la.facebook.com/pages/Colegio-Nirvana-Alto-Hospicio-Iquique-Chile/146012208778995?sk=app_2373072738&docid=07jLoRsT1xPVGM&imgurl=http://profile.ak.fbcdn.net/hprofile-ak-snc4/41578_146012208778995_7497552_n.jpg&w=180&h=240&ei=P6_5Tpu1IY2XtwfB8dXRBg&zoom=1

2. Remarca del mismo color aquellas expresiones en las que obtengas el mismo resultado.

: | 8585000 -450000-(3 +5)
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3. Escribe los paréntesis donde corresponda para que se cumpla el resultado.

a. 12:2+4 > 2
b. 5+4-3-1 > 18
c¢. 90-25-3-100 » 6200
d 3:2+32 » 102

4. En unas olimpiadas de Matematica organizadas en un colegio, una de las preguntas planteadas fue:
(Cuadntoresulta5«(4+2)?

Observa la respuesta de Cristobal y Antonia. Luego encierra la resolucion correcta.

=

5:4+2)—»5-4+2 5:4+2)—»5-(4+2)
o e
20+ 2 5.6
22 30
El resultado es 22. El resultado es 30.

5. Analiza cada situacion y responde. Si es necesario, utiliza una calculadora.

a. Enel colegio donde estudia Jaime, se realizara una exposicion cultural. Para el acto se han puesto 18 filas con
24 sillas cada una. Como en total se necesitan 450 sillas, Jaime realizo la siguiente operacion: 450 — 18 « 24.

;Qué calculo Jaime?

Su resultado: 1

b. Para la kermés, los quintos basicos venderan empanadas. Compraron 80 a $800 cada una y tienen pensado
venderlas 2 $ 1000 cada unidad. Margarita realizo la siguiente operacion: (1000 - 80) — (800 - 80).

/Qué calculd Margarita?

Su resultado: :




. . Ministerio de Educ
6. Resuelve los siguientes problemas.
a. Fernando fue a comprar entradas para que él y sus 15 amigos asistan a una feria que se realiza en su
region. Entre todos lograron reunir $32 000, pero cada entrada cuesta $3 000. j;Cudnto dinero le falta
a cada uno para comprar las entradas’?

| Respuesta:

b. Se realizarad un taller de microcuentos en la biblioteca en la que trabaja Andrea como ayudante. Seran
4 sesiones de 2 horas cada una. Si por cada hora le pagaran $ 2450 y al finalizar el taller le daran un
bono de $ 25000, ;cuanto dinero ganara’

. Respuesta:

7. Alvaro tuvo que crear un problema que se resolviera con la siguiente operaciéon combinada:
2000 - (24 + 33) - 5. Lee el problema que escribié Alvaro:

“Los estudiantes del 6°A y 6°B iran al zoolégico y la entrada cuesta $2000.
Si en el 6°A son 24 estudiantes y en el 6°B son 33 estudiantes, y se sabe que los
5 profesores no pagan, écuanto gastaran en comprarlas?”

a. ;Es correcto lo planteado por Alvaro? ;Con qué operacion se responde la pregunta del problema?

8. Interpreta cada situacion y escribe la operacion que permite responder la pregunta. Li8g6 tésielve '

a. Una exposicion de arte abre al publico 295 dias en el ano. Si en un dig, la visitan 15 grupos de
30 personas cada uno, jcuantas personas visitan en un ano la exhibicion?

Operacion —»

\




